



С наступающим 2018 годом и светлым праздником Рождества Христова!

Министр направил поздравительную телеграмму в преддверии новогодних праздников.

"Атмосферой радости и добра наполнены предновогодние дни. Это время подведения итогов и осмысления пройденного пути, время добрых надежд и радостных ожиданий, точка отсчета новых дел и благородных начинаний. Желаю вам всем веры в себя и свои силы, больших свершений, открытий и надежд", - говорится в телеграмме.

Глава ведомства пожелал всем крепкого здоровья, мира и благополучия. "Пусть Новый год привнесет в вашу действительность согласие и милосердие, откроет новые перспективы, порадует незабываемыми событиями, исполнит все планы и мечты. Пускай в вашем доме царят тепло, уют и он всегда будет полон друзей".

С праздником! Счастливого Нового года и Рождества!

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/2571>